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Vařil skřítek Edulínek kašičku na zeleném
rendlíčku
Okres: Královéhradecký kraj

ORGANIZACE
Název organizace Lesní mateřská škola skřítek Edulín, z. s.

Krátké představení organizace Na jaře roku 2017 se uskutečňuje první setkání 2,5letých dětí z cca 10 rodin. Scházíme se 3x
týdně a hrajeme si na školku. Objevujeme kouzlo přírody, přítomnost podobně naladěných lidí.
Děti mají ruce a pusy upatlané, boty promáčené a nudli u nosu ��. V roce 2019 je z nás už
opravdu velká spřízněná skupina. V září 2023 kupujeme maringotku, vzniká spolek Skřítek
Edulín, z. s., a od září 2024 nabízíme dětský lesní klub pro 12 skřítků a 4 průvodce. Vytváříme
dětský lesní klub, kde se děti učí žít v souladu s přírodou, respektovat sebe, druhé, přírodu,
zvířata, kriticky myslet, efektivně a nenásilně komunikovat, zvědomovat si své pokroky a
úspěchy, stravovat se zdravě a s respektem k přírodě. V září 2026 chceme vstoupit do rejstříku
škol a školských zařízení MŠMT.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Sekaninova 416, Hradec Králové 500 11

Sídlo.

Web organizace www.skritekedulin.cz

Kontaktní osoba Petra Špilka Kykalová

E-mail skritek.edulin@gmail.com

Telefon 773593198

PROJEKT
Název projektu Vařil skřítek Edulínek kašičku na zeleném rendlíčku

Místo realizace projektu Městské lesy u Hradečnice, Cikánský plácek, Nový Hradec Králové 50009

Stručná anotace projektu Oběd v lese? Jo! Slyšíte ten cinkot lžiček, ťukání strakapoudů, šumění listí a vidíte ty
ušmudlané papuly dětí a hopsání veverek na stromech okolo? Nás i děti v našem lesním klubu
jíst v lese moc baví a chutná nám tam. Ale aby nám hygiena dala zelenou pro zápis do rejstříku
škol a školských zařízení, potřebujeme opravdovou výdejnu jídla. Výdejnu? Co? Výdejna bude v
našem případě přístavba o velikosti cca 12 m2, odkud budou dětem vydávány obědy přivezené
z města.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem našeho projektu je výstavba výdejny obědů. S: Náš projekt je splnitelný, protože na
přístavbu máme vyhrazené přesné místo, máme jasnou představu o tom, jak má funkční a
hygienicky bezpečná výdejna vypadat, což máme potvrzeno od Asociace lesních mateřských
škol i Krajské hygienické stanice KHK, s nimiž jsme v kontaktu. M: Je snadno změřitelné,
podařil-li se projekt: výdejna bude stát a fungovat, nebo nikoli. A: Na výstavbě výdejny jsme se
shodli v rámci našeho zapsaného spolku, neboť výstavba povede ke zlepšení stravovací kultury
a otevře nám dveře pro zápis do rejstříku škol a školských zařízení od roku 2026. R: Výstavba i
nutnost výstavby jsou realistické. Dokončený projekt reálně zlepší kvalitu stravovací kultury a
naplní hygienické požadavky pro zápis do rejstříku škol a školských zařízení v roce 2026. T:
Časové rozvržení projektu je následující: V lednu 2025 poptáme stavební firmu schopnou a
ochotnou výdejnu vybudovat. Únor-březen 2025 vybereme vhodnou firmu z poptaných. Dle
časových možností zvolené firmy proběhne realizace výstavby a následné vybavení výdejny v
čase duben-červenec 2025. Následné vyúčtování a reflexe projektu proběhnou v srpnu 2025.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Maminky s dětmi
Kultura
Sport
Životní prostředí

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu 1. Vybudování výdejny obědů = uzamykatelná přístavba-jednoduchá dřevostavba přistavěná
ke stávající pergole o velikosti cca 12 m2 , v níž budou poličky na termobox, várnice, 2 dřezy, 1
odkapávač (1 sada dřezu a odkapávače pro děti, 1 dřez na oplach ovoce a zeleniny), prostor na
čisticí prostředky a utěrky. Děti si budou moci mýt své nádobí po obědě samy. 2. Pořízení 1 ks
5l várnice s výpustí (na oplach nádobí dětmi), 2 ks dřezů, 1 odkapávače. 3. Zajištění 1
termoboxu na uchovávání teplých obědů.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Leden 2025: poptáme stavební firmu schopnou a ochotnou výdejnu vybudovat. Únor-březen
2025: vybereme vhodnou firmu z poptaných. Duben-červenec 2025: dle časových možností
zvolené firmy proběhne realizace výstavby a následné vybavení výdejny. Srpen 2025:
vyúčtování a reflexe projektu.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu 1. Výdejna: materiál, výstavba, ošetření dřeva, čili kompletní výstavba exteriéru i interiéru: cca
65 000 Kč. 2. 5l várnice: 2 000 Kč. 3. Termobox, dřezy, odkapávač: 1500 Kč. Celkové
předpokládané náklady na realizaci výdejny: 68 500 Kč.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50.000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Nabídku s žádostí o podporu při financování výdejny chceme zkusit poslat některým firmám,
které se pohybují v oblasti životního prostředí, ekologie, vybavení pro děti do přírody. V
současné chvíli sepisujeme žádost a zkoumáme terén (kterým firmám žádost odeslat).
Spolupracujeme s Asociací lesních mateřských škol, která s námi sdílí tipy na možné zdroje
spolufinancování (např. nadace Dr. Max, nadace ČEZ).

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

V případě nefinanční podpory bychom využili stavební materiál (v tomto případě zejména
dřevěná prkna), barvy a impregnaci na ošetření dřeva. Várnice, odkapávač, dřezy mohou být z
druhé ruky.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Finance bychom s radostí využili na nákup ještě 1 kadibudky, zateplení výdejny a šatničky pro
děti (kterou nyní přistavujeme). A v neposlední řadě sníme o výměně oken v naší maringotce
za krásná, velká okna, která přinesou do vnitřních prostor spoustu přirozeného světla (a
nebudeme si tam muset přisvěcovat lampičkami ��).



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Donátor bude přítomen u rodícího se projektu v organizaci, která je plná energie, nadšení,
elánu, radosti z tvoření. Zároveň si donátor může být jist kvalitou, neboť z komunitních let
2017-2023 a školního roku 23/24 máme mnoho zkušeností, které nyní efektivně využíváme,
hodně pracujeme se (sebe)reflexí. Donátor bude také součástí hybného stroje změny ve
smýšlení o dětských lesních klubech a lesních školkách a celkově přínosu pobývání dětí v
přirozeném venkovním prostředí. Dále se bude moci podílet na přeměně lesního klubu v lesní
mateřskou školu MŠMT, jichž je v současné době v našem kraji nedostatek, přitom poptávka po
nich neustále vzrůstá. Hluboké díky zveřejníme na našich webových stránkách a ve FB skupině.
Nebojíme se napsat tiskovou zprávu do novin. Rádi popovídáme o našich aktivitách a lidech,
kteří nás finančně i jinak podporují, v Českém rozhlase HK. Rádi poskytneme romantické
prostory našeho zázemí k teambuildingovým akcím s možností využití nové výdejny a toalety.
Pro naši komunitu je klíčové propojování se spřátelenými organizacemi, proto budeme rádi za
jakoukoli oboustranně přínosnou spolupráci. Jsou nám blízká témata přirozeného a k přírodě i
lidem šetrného životního stylu, respektujícího rodičovství, nenásilné a efektivní komunikace,
kritického myšlení, propojenosti světa (fair trade). V budoucnu chceme také propojit děti se
seniory. Jsme si jistí, že způsob spolupráce s konkrétními donátory dokážeme ušít na míru dle
situace.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano ��.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení burza-filantropie.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-1.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu whatsapp-image-2024-06-11-at-205924.jpeg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 whatsapp-image-2024-06-11-at-210108.jpeg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


